

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

РЕДАКЦИЯ И КОТОРА
Томск, Троицкий пер., № 4
Телефоны:
Редакция 3-14
Секретарь 4-70
Котировка 3-25
Печать на заказ.

УСЛОВИЯ ПОДПИСКИ
ОБОИДНОЕ
ГОРОДСКИХ И ИНОГОРЯДНЫХ ПОДПИСЧИКОВ
за месяц
1) Коллективная и индивидуальная для членов профсоюзов 75 к.
2) Работ. проср. (вкл. соц. тариф) 80 к.
3) Упрощенная и разд. гл. 16 к.
4) Крестьяне 26 к.
5) Дел. студентск. а) подписывающие 50 к.
б) не подписывающие 75 к.
Прим. объявлен. а) подписки 9-12 к.
б) не подписки 9-2

ПЛАТА ЗА ОБЪЕМ
За один номер по почте
Учред. 2, 25 к.
За срочную 2, 25 к.
За доставку 2, 25 к.
Объявления с тарифом на 100 строк в 10 дней 100 к.
Средства (объявлен. вост. и др. час.) на 100 строк в 10 дней 100 к.
Средства (объявлен. вост. и др. час.) на 100 строк в 10 дней 100 к.
Местно 15 коп. срочн.
Средств на 100 строк в 10 дней 100 к.
Год издания 6-й

События дня
ВСЕОБЩНЫЙ СЪЕЗД СОВЕТОВ БУДЕТ СОЗВАН 8 МАЯ. 27 МАРТА В АНГЛИИ ВЫЕХАЛА ДЕЛЕГАЦИЯ ВПСД ДЛЯ ПЕРЕГОВОРОВ С ДЕЛЕГАЦИЕЙ ГЕНЕРАЛЬНОГО СОВЕТА КОНГРЕСА ТРЕД-ЮНИОНОВ Ч. ВИНОВНИК УБИЙСТВА К. ЛИБИХИ И Р. РОЗЫ ЛЮКСЕМБУРГ — СОЦИАЛ-ДЕМОКРАТЫ Ч. МУССОЛИНИ ПОСЛЕ БОЛЕЗНИ ВЕРНУЛСЯ К ВЛАСТИ Ч. ПОЛЬСКИЙ КАБИНЕТ РЕОРГАНИЗОВАН.
Статьи
ПЕРЕДОВАЯ — ОБ УЛУЧШЕНИИ РАБОТЫ ЗЕМОРГАНОВ. МАГАЗИНЕР — РУКОВОДЯЩАЯ РАБОТА ПАРТОРГАНОВ.

№ 72 Ежедневная газета Томского Губкома РЭП (большевиков), Губисполкома и Губпрофсовета. ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 МАРТА 1925 ГОДА.

Об улучшении работы земорганов

Лицом к деревне.

Особая и исключительная роль в деле увеличения благосостояния крестьянского населения возложена на наши земорганов. В их лице крестьянство видит проводников сельско-хозяйственной культуры, практических руководителей по переустройству земли и переходу на лучшую форму земледелия.

Наши земорганов совершили громадную работу. Но все труднее и труднее. Именно земорганов в нашей стране, в частности в Сибири, настолько сложны, что требуют много лет немаловажной работы для того, чтобы поднять наше сельское хозяйство на должную высоту, для того, чтобы перейти к социализму в земледелии.

В нашей губернии мы отмечаем изумительный рост сельского хозяйства. Посевная площадь достигла до великих размеров. Увеличилось посевное хозяйство культуры, развивается животноводство, крепнут коллективы наших хозяйств и коммуны.

Крестьянство легко воспринимает на деле начинание, которое лучше всего понимают в деревне.

Чем шире открываются перспективы в развитии, тем больше внимания нужно уделять крестьянству. Вот почему мы сейчас ставим себе первоочередной задачей след за развитием низового советского аппарата в деревне, парторганизм и на работу наших земорганов.

Успешнее намеченных планов по переустройству, переустройству, улучшению работы земорганов, устройству опытных станций, показных полей, распространению агрономических знаний нашей работе при максимуме.

Руководящая работа парторганов

Тот период, когда партийным комитетам (Х-ХII) приходилось думать о необходимости тесно работать с руководителями партийными и советскими организациями, в общении уже не имело.

Правда, обычно говорится, что это относится, главным образом, к центральному и губернным аппаратам. На самом деле, в волостях и, особенно в деревенских комитетов, так сложилось и рядом найдены известные трудности: именно заменяет свое совет, кооперацию, хождение и т. п. Смотр деревенских комитетов в свое время с достаточной наглядностью выразил это. Здесь все было связано с работой по организации (иной) управлению, правильному распределению и т. п.

Все же теперь налицо значительная разгрузка партийного аппарата и усиление внимания и вопросам партийного строительства и т. д.

Конечно, это не значит, что руководство со стороны парторганов должно, совсем наоборот, за счет увеличения идет непрерывный процесс улучшения качества работы партийных комитетов.

Однако, наряду со всеми этими несомненными улучшениями, остались еще и существующие проблемы в практике некоторых парторганов.

Прежде всего, не везде есть достаточное творчество, а главное, своеобразное руководство. Теперь, в партийный, самостоятельный период хозяйственной жизни страны, это требует себя чувствовать, главным образом, в руководящей работе парторганов.

Расследование злоупотреблений по с.-х. налогу.

МОСКВА, 26 марта. (Роста). В исполнение постановления президиума ЦИК СССР об организации специальных комиссий по главе с членами ЦИКов Союзных Республик для расследования на местах жалоб о злоупотреблениях по сельхозналогу.

Вторник, 31 марта. Все корреспонденты на собрании. В помещении редакции в воскресенье состоялось собрание работников, корреспондентов и стенографистов. Повестка дня: 1) Земельная политика Советов и сельхозналог (докл. Шафранский). 2) Выбор кандидатур для поездки в экскурсию. 3) Об организации работников клуба. 4) Текущие дела. Собрание началось ровно в 19 час. Явка аккуратная.

Кто поедет в Москву и Ленинград?



Кроме трех, есть еще одно дополнительное место.

Кому торопиться.

Последний срок приема заявок 31-го марта.

5-го апреля выехали, многим и профсоюзно-хозяйственным выездам своих представителей для расследования мест работы конкордов и организации работы экскурсий.

Каждый рабочий и служащий своего коллектива должен немедленно по одному имени подписаться. Тогда только они поедут в Москву и Ленинград.

С делегацией выедет фотокорреспондент из района "Красное Знамя".

Кто поедет в Москву и Ленинград?

С этим надо покончить!

Значительные вопросы должны быть самыми четкими, связными простыми и своевременными.

Помимо привлечения беспартийных крестьян для работы в земорганов, перед местными стоит задача овладения земельными делами сельскими работниками и организация сельско-хозяйственных совещаний при них.

Все эти работы должны быть проведены как можно скорее.

Должная постановка работ земорганов должна стать важной задачей РКИ, она и заслуживает исключительного внимания парторганизмов.

В пинской Польше. Реорганизация польского комитета.

ВАРШАВА, 26 марта. (Роста). Турут (лидер крестьянской партии "Вызовление") остается в кабинете и будет возглавлять сенцию по делам аграриям. Одновременно в кабинет вошел Станислав Грабский (земель) в качестве министра просвещения.

По настоянию премьер-министра торговля нефтью, как и ранее, будет в отставке.

ВАРШАВА, 26 марта. (Роста). Прелюдия союза сельско-хозяйственных рабочих постановило объявить 30 марта всеобщую забастовку в Познанском и Поморском воеводствах, а также забастовку поданных сельских рабочих в Варшавском, Люблинском, Белостокском, Келецком и Лодзинском воеводствах. Причина забастовки — понижение заработной платы.

Советская золотопромышленность идет в гору

МОСКВА, 27 марта. (Роста). На приросты Лензолото производственной труда сравнялся с довоенной. Зарплата составляет 94 проц. довоенной. Производительность труда в среднем достигла 90 проц. На приросты Уралзолото зарплата состав

ляет 63 проц. довоенной, производи

тельность труда в среднем 74 проц. довоенной. Нагрузка золотопромышленных предприятий по отношению к довоенной производительности их в настоящее время составляет: Уралзолото — 75 проц., Экзолото — 90 проц., Уралзолото до 47 проц.

Радио-волны.

Сообщение об аннулировании договора Сингера встречено нью-йоркской печатью без враждебных комментариев. Корреспонденты американских газет из Москвы, описывая ладные процесс и решение суда, вполне точны и беспристрастны.

Судебная палата в Лейпциге осудила 19 коммунистов за образование военных отрядов. Один приговорен к двум годам каторжных работ, 17 приговорены в общем к 20 годам тюрьмы.

Политические заключенные в лагерной тюрьме в Фубелете (Германия) объявили голодовку, которая продолжается уже 13 дней. Голодовка вызвана необычайно суровым режимом.

Чиновники Чжан-Цзо-Лина получили оружие от потерпевших поряжения шиханских войск Чен-Чун-Мина. Это оружие находилось под охраной французских властей.

Новый китайский министр народного просвещения Ван-Чи-Ли, бывший профессор пекинского университета Ла-Та-Чао в коммунистической агитации, потребовал, чтобы университет принял меры и по развитию коммунистического движения среди студентов.

К об'единению советско-английских профсоюзов.

За границу выехали советская делегация ГСПС.

МОСКВА, 28 марта. (Роста). 27 марта выехала за границу делегация ВПСД для переговоров с делегацией Генерального Совета британского конгресса тред-юнионов. В состав делегации советских профсоюзов входят: председатель ВПСД г. Томский, член президиума

ВПСД, председатель ЦК металлистов г. Лещ, член президиума ВПСД г. Чернышев, член президиума ВПСД, председатель МГСПС г. Михайлов, член президиума ВПСД, председатель ленинградского ГСПС г. Глобов-Аннов. Председатель делегации г. Томский.

Пригвождены к позорному столбу. Социал-демократы — виновники убийства Карла Либихи и Розы Люксембург.

Разоблачение "Роте Фане".

БЕРЛИН, 26 марта. (Роста). "Роте Фане" (орган компартии) разоблачает существование в январские дни 1919 года социал-демократической террористической группы, которая направила на Карла Либиха и Розу Люксембург офицерскую команду. Эта группа состояла из 14 человек и носила название "Вспомогательная служба социал-демократической партии". По указанию ЦК социал-демократической пар-

тии группа арестовала такое тогда членов совета "Спартак" Пауля Лина, едв извещавшего смерти. Группа выследила нелегального наездника Либихи в Лембург и на расприорение его арестовала на несколько часов до убийства. Группа находилась в связи с редакцией "Форвертс" (орг. об'един. социал-демократ. партии). Бурижизм жертвовала сотни тысяч марок на террористическую группу.

Политическое соглашение английских и еврейских капиталистов.

Триумфальный въезд лорда Бальфура в Палестину.

ЛОНДОН, 26 марта. (Роста). Агентство Рейтера сообщает из Яффы: Бальфуру (министр колоний) был оказан восторженный прием в Гришине, где он присутствовал на службе в синагоге. При въезде Бальфура в Тельаву улицы города были переполнены толпой колонистов. Глава общины в речи, произнесенной на еврейском языке, отметил быстрое процветание Палестины, которое началось с момента декларации Бальфура. Бальфуру ответил речью, в которой присутствовал на параде 2500 шихольников.

Секретные совещания в Берлине.

БЕРЛИН, 26 марта. (Роста). Из засекреченных документов истоников сообщают, что на-днях состоялось секретное совещание президиума Амстердамского Интернационала. Присутствовавшими на совещании Перель, наставил на созыве конференции с участием российских профсоюзов.

Катастрофа в Эльзас-Лотарингия.

ПДРИК, 26 марта. (Роста). На одаж из угольных шахт в Мерльбахе (Эльзас-Лотарингия) при падении лавы погибли, вследствие разрыва кабеля, поезда два. 60 шахтеров убито. Погибло со дня шахты 30 человек, тяжело раненых.

Дело организации ген. Белавина.

КИЕВ, 27 марта. В Киеве в начале апреля, в военном трибунале по соглашению с студиумом польской миссии в Харькове Павловском, объявлено постановление о порядке выдачи разрешения на производство аборт по влону: тоговало в том смысле, что для производства аборта требуется во всех случаях разрешение специальной комиссии, наркомздрав сделал дополнительное разъяснение: Комиссия по выдаче разрешений на аборт выдает только разрешение.

По союзу советских республик.

распространившимся на Украину и Северный Кавказ. Этот возврат холодов вредных последствий для озимых посевов не имел. По сведениям саратовской опытной станции, массовые пробы озимых показали, что они живы.

СТРАХОВАНИЕ КРУПНОГО РОГАТОГО СКОТА. МОСКВА, 26 марта. (Роста). СТО постановил включить в список губерний, в которых вводится страхование крупного рогатого скота, также Ново-Николаевскую губернию, установив для нее норму в 20 рублей за голову и тариф 3,35 проц. Страхование будет вводиться лишь в тех сельских местностях, в которых племучи уездных комитетов не имеют этого вида страхования.

ПОСТРОЙКА ТРЕХ МОСТОВ. НИЖНИЙ НОВГОРОД, 26 марта. (Роста). В связи с сооружением железнодзнодорожной линии Нижний-Котельнич. Сорочинский завод приступил к постройке трех металлических мостов через реки Ветугу, Тенту и Югу.

Всесоюзный съезд советов — 8 мая.

МОСКВА, 27 марта. (Роста). Президиум ЦИК СССР утвердил следующий порядок дня 3 съезда советов СССР, созываемого 8 мая 1925 г.: 1) ахождение в состав СССР Туркменской и Узбекской ССР, 2) отчет правительства СССР, 3) положение промышленности СССР, 4) мероприятия по поднятию и укреплению сельского хозяйства (включая и хозрасчетный кредит, положение кулацкой, землеустройство, сельско-хозяйственная кооперация) и проч., 5) вопросы советского строительства, 6) доклад наркомфина СССР, 7) доклад о Красной армии, 8) выборы членов Союзного Совета, утверждение членов Совета Национальностей.

Упорядочение работы волносполкомов и сельсоветов.

МОСКВА, 27 марта. (Роста). Комиссия ЦИК СССР выработала и представлению совещанию по строительству положение по вопросу об улучшении работы волносполкомов и сельсоветов. Для устранения выявленных на выборах недостатков намечены следующие мероприятия: выборы в сельские, а также волостные устанавливаются в свободное от полевых и иных работ время. Избирательные собрания должны приурочиваться к праздничным дням и дням отдыха. В целях вовлечения широких масс крестьян и крестьянок, батраков и батричек в деревенскую интеллигенцию в практическую работу волносполкомов, для них должны быть образованы следующие постоянные комиссии: сельско-хозяйственная, культурно-просветительная, финансово-налоговая, местного хозяйства, благоустройства и кооперативная. В состав комиссии для реализации мероприятий должны входить представители избирательных прав.

Положение на металлургическом рынке.

МОСКВА, 25 марта. (Роста). На заседании всеобщего совещания 24 — 25 марта продолжилось заседание представителей наркомунторга о положении отдельных рынков и промтоваров. Из докладов выяснилось, что на металлургическом рынке все возражающий спрос приводит к выводу предположение. Аппарат не работает слабо. Товар доходит до потребителя по очень высоким ценам.

Привет узнику капитала!

МОСКВА, 27 марта. (Роста). Расширенный пленум ИКИИ послал приветственный телеграмму в Ланциу и комитет в Польше, в связи с оправдательным приговором, и одновременно энергично протестует против приговора и в тюрьме, требует его освобождения. Пленум ИКИИ призывает польский парламент и все коммунистические партии продолжать агитацию против любого террора в Польше.

Съезд редакторов крестьянских газет.

МОСКВА, 27 марта. (Роста). На заседании всеобщего совещания редакторов крестьянских газет заслушаны доклады с мест. Докладчики отметили тяжелое финансовое положение газетных издательств, пользуясь своим мандатом, иногда заставляют крестьян подписываться на ненужные издания, дискредитируя редакцию газет. После докладов с мест, с докладом о крестьянских газетах выступил т.

Профинтерн — рабочим Швеции.

Использование Красного Профинтерна обрательное и коммунистическим рабочим Швеции с телеграммой, в которой от имени Профинтерна и всех профсоюзов СССР шлет свой братский привет и выражает готовность оказать материальную поддержку.

Разъяснение о производстве аборта.

МОСКВА, 26 марта. (Роста). В связи с тем, что некоторыми губерскими здравоохранительными циркулярами наркомздравом в порядке выдачи разрешения на производство аборт по влону: тоговало в том смысле, что для производства аборта требуется во всех случаях разрешение специальной комиссии, наркомздрав сделал дополнительное разъяснение: Комиссия по выдаче разрешений на аборт выдает только разрешение.

Арест председателя сельсовета.

ЧЕРНИГОВ, 27 марта. (Роста). Арестован председатель сельсовета села Береза, Новгород-Северского округа, Петербургский, безобразничавший и терроризировавший население и привлекший себе многократных крестьянских жалоб.

Съезд работников связи.

МОСКВА, 26 марта. (Роста). Всеобщий съезд работников связи созывается в 8 мая 25 мая.

Принятие детских садов К. ШКОЛАМ.

МОСКВА, 25 марта. (Роста). Главсводком, в целях установления полной преемственности в работе шихольных и дошкольных учреждений, предложено признать возможность вводить детские сады, имеющиеся в данном районе, и определять их школам.

Штурм на навязском побережье.

ОДЕССА, 26 марта. (Роста). Получены сведения, что на навязском побережье совершается сильный штурм, сила которого доходит до 10 баллов. Суда отступают в порты.

Кто поедет в Москву и Ленинград? Апрельские списки на "Красное Знамя" поступают. Пока на первом месте идет ИЗ ПРЕДПРИЯТИЙ спичечная фабрика "Сибирь" и Мехфабрика облупи № 1, из заводских учреждений — Психолечебница, Губземуправление, Губфинотдел. А как идет подписка в других коллективах? Какие результаты? Кто рассчитывает поехать в Москву? Срок представления списков продлен до 31 марта. Все должны проявить участие в конкурсе. Шлите СПИСКИ! Поднимайте ПОДПИСКУ!

Привет узнику капитала! Телеграммы пленуму Исполкома Коминтерна тов. Лянциуому МОСКВА, 27 марта. (Роста). Расширенный пленум ИКИИ послал приветственный телеграмму в Ланциу и комитет в Польше, в связи с оправдательным приговором, и одновременно энергично протестует против приговора и в тюрьме, требует его освобождения. Пленум ИКИИ призывает польский парламент и все коммунистические партии продолжать агитацию против любого террора в Польше.

Съезд редакторов крестьянских газет. Продв-жение газеты в деревню МОСКВА, 27 марта. (Роста). На заседании всеобщего совещания редакторов крестьянских газет заслушаны доклады с мест. Докладчики отметили тяжелое финансовое положение газетных издательств, пользуясь своим мандатом, иногда заставляют крестьян подписываться на ненужные издания, дискредитируя редакцию газет. После докладов с мест, с докладом о крестьянских газетах выступил т.

Профинтерн — рабочим Швеции. Использование Красного Профинтерна обрательное и коммунистическим рабочим Швеции с телеграммой, в которой от имени Профинтерна и всех профсоюзов СССР шлет свой братский привет и выражает готовность оказать материальную поддержку.

Разъяснение о производстве аборта. МОСКВА, 26 марта. (Роста). В связи с тем, что некоторыми губерскими здравоохранительными циркулярами наркомздравом в порядке выдачи разрешения на производство аборт по влону: тоговало в том смысле, что для производства аборта требуется во всех случаях разрешение специальной комиссии, наркомздрав сделал дополнительное разъяснение: Комиссия по выдаче разрешений на аборт выдает только разрешение.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ. Редакция и Котировка. Адрес: Томск, Троицкий пер., № 4. Телефон: 3-14. Цена отдельного № 6 коп. Подписка: 75 коп. в месяц, 7 руб. в год. Доставка по почте — 1 руб. в месяц, 10 руб. в год. Заказы: 3-25. Печать на заказ. Год издания 6-й.

РКП Ленинизм РКП

Пара слов о прикрепленных.

(В порядке обсуждения).

Вопрос о прикрепленных партиях... В то же время отхода не было... Партия должна быть привнесена в деревню...

По городским ячейкам.

Хорошее и плохое.

(Ячейка РКП импрочной).

На 11 рабочих предприятиях... Хорошее и плохое... Работа агронома в деревне не будет плодотворной...

Перед посевом.

Чередные задачи участковых агрономов.

Агроном — учитель и друг крестьянина... Работа агронома в деревне не будет плодотворной...

В президиуме ГИ'а.

О ДРОМИЗОВОДЕ — НЕНОРМАЛЬНЫЙ С ОТПУСКОМ ТОЛПИВА

О КОМИССИИ ДЛЯ СРОЧНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ... РАСШИРЕННЫЙ СОСТАВ ЧЛЕНОВ КОЛЛЕКТИВНОГО УЧЕБНОГО ЦЕНТРА

27 марта президиум рассмотрел... Расследованиями снабженцы толпилом... Троица по борьбе с наводнением...

Транспортные ячейки.

«СРЕДА» У ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ.

(Набросок).

По транспортному узлу клубы... «СРЕДА» У ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ... В деревне у некоторых товарищей...

Прикрепленные в первую очередь — коренники.

Молчит.

(Ячейка РКП колхозов № 1 и 2).

Ячейка обиделась 47 человек... Прикрепленные в первую очередь — коренники...

В центральном рабочем кооперативе.

Мука.

Содержание, содержание времени... Мука... Мясозаготовки.

Мясозаготовки.

Цена на салазки выросла... Мясозаготовки... Уборка урожая.

Уборка урожая.

В этом году отмечается значительное улучшение... Уборка урожая... Горсовет.

Горсовет.

Первое заседание президиума... Горсовет... Густраха.

Густраха.

В числе 28 губерний по отсрочкам... Густраха... К лету.

К лету.

Знаете ли вы, особенно в сибирских условиях... К лету... Мы знаем полвекту буржуазии.

Мы знаем полвекту буржуазии.

(М. Стр. полт).

Весьна что вылет.

Радишту. Чтобы не было истощения... Весьна что вылет... Строевая учеба.

Строевая учеба.

На тактических занятиях... Строевая учеба... Горсовет.

Горсовет.

Первое заседание президиума... Горсовет... Густраха.

Густраха.

В числе 28 губерний по отсрочкам... Густраха... К лету.

К лету.

Знаете ли вы, особенно в сибирских условиях... К лету... Мы знаем полвекту буржуазии.

Мы знаем полвекту буржуазии.

(М. Стр. полт).

Весьна что вылет.

Радишту. Чтобы не было истощения... Весьна что вылет... Строевая учеба.

Строевая учеба.

На тактических занятиях... Строевая учеба... Горсовет.

Горсовет.

Первое заседание президиума... Горсовет... Густраха.

Густраха.

В числе 28 губерний по отсрочкам... Густраха... К лету.

Транспортные ячейки.

«СРЕДА» У ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ.

(Набросок).

По транспортному узлу клубы... «СРЕДА» У ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ... В деревне у некоторых товарищей...

Прикрепленные в первую очередь — коренники.

Молчит.

(Ячейка РКП колхозов № 1 и 2).

Ячейка обиделась 47 человек... Прикрепленные в первую очередь — коренники...

В центральном рабочем кооперативе.

Мука.

Содержание, содержание времени... Мука... Мясозаготовки.

Мясозаготовки.

Цена на салазки выросла... Мясозаготовки... Уборка урожая.

Уборка урожая.

В этом году отмечается значительное улучшение... Уборка урожая... Горсовет.

Горсовет.

Первое заседание президиума... Горсовет... Густраха.

Густраха.

В числе 28 губерний по отсрочкам... Густраха... К лету.

К лету.

Знаете ли вы, особенно в сибирских условиях... К лету... Мы знаем полвекту буржуазии.

Мы знаем полвекту буржуазии.

(М. Стр. полт).

Весьна что вылет.

Радишту. Чтобы не было истощения... Весьна что вылет... Строевая учеба.

Строевая учеба.

На тактических занятиях... Строевая учеба... Горсовет.

Основы ленинизма.

(Продолжение, см. № 71).

IV. ФОРМЫ РЕВОЛЮЦИОННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ.

Для того, чтобы руководить партиями массовыми, необходимо их организовать... Основы ленинизма... В деревне у некоторых товарищей...

Основы ленинизма.

(Продолжение, см. № 71).

IV. ФОРМЫ РЕВОЛЮЦИОННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ.

Для того, чтобы руководить партиями массовыми, необходимо их организовать... Основы ленинизма... В деревне у некоторых товарищей...

Основы ленинизма.

(Продолжение, см. № 71).

IV. ФОРМЫ РЕВОЛЮЦИОННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ.

Для того, чтобы руководить партиями массовыми, необходимо их организовать... Основы ленинизма... В деревне у некоторых товарищей...

По Томску.

ХЛЕБОЗАГОТОВКИ. Вадимов центра на Томскую гу...

Проществия.

ПО ГОРОДУ. Пожар и ограбление газет. 29 марта...

Разъяснение на раз'яснение.

В № 43 гл. «Кр. Зв.» в отделе «Отклики и раз'яснения» напечатано...

В письмо в редакцию.

Прочту вас, тов. редактор, помогу...

Авиация.

САМОЛЕТ НА ЗАЩИТЕ ПОЛЕЙ И САДОВ. С наступлением весны...

Шахматы.

СЕАНС ОДНОВРЕМЕННОЙ ИГРЫ ТРОИЦА. На днях в клубе жандармского...

Известия.

Разные. С 1 по 7 апреля в установившиеся...

Общественно-образовательный центр на Томскую гу...

Чем выше Столонец К. Остава...

ПОЧТОВЫЙ ЯЩИК. В. В. — Прочли и чтецы вышней...

Дале Европа. — «Наша кино» и «Необходимо уступить» — можно...

Отряд, по своим необходимым ро...

СМЕСЬ. ЗАКЛЮБИ ПОГРЕБЕННЫМ. В Польше, недалеко от Варшавы...

В клубе «Св. Рок» с 12 часов р...

КИНО ГЛОБУС. Александр Невский. 29 марта 1925 г. ГАС'РПИ знаменитого гарнизона...

Петра Невского (Малухов) вышедшего после каждого сеанса интересной программой...

Управление Государственным Театральным Коллективом Предприятия № 1. 28 и 29 марта демонстрируется 4 заключительная серия американского фильма...

Воскресенье, 29 марта, третий в последнем ряду в здании проводимая с большим успехом новая пьеса А. Толстого...

Рольные исполнители о смерти Александры Петровны Выдырина, последовавшей после непродолжительной, но тяжелой болезни 27 марта 1925 г.

Губфинотдел объявляет. что на погашение векселей гр-н Кузнецова будет продана вся записанная им собственность...

ПРОТЕЗЫ ПОГ И РУК И ОРТОПЕД. АППАРАТЫ КОРОНЫ БАНДАЖИ ОРТ. ОБУВЬ УПЛАТНУРЫ ГИСТЕРИИ КОСТЫЛИ И П.

В ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 МАРТА, в 6 часов, в НОВОМ КИНО ТЕАТРЕ назначается ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ членов союза „Медсантруд“.

Жена и дети извещают о смерти дорогого мужа и отца Мисифа Минневича ПЕЧИНИКОВА.

В ГОСУДАРСТВЕННЫХ СЕЛЬСКО-ХОЗ. СКЛАДАХ имеются: ТЕРМОВЫЕ ТРАВЫ, Медоносная трава КЛЕВЕР БЕЛЫЙ, КЛЕВЕР КРАСНЫЙ.

СЕМЕНА ОГОРОДНЫЕ, СОЛОВКИНА. цветочные, корнеплоды и травы испытанной селекцией ПРОДУЮТСЯ СЕМЕННОЕ ДЕПО ВАЛЕРИИ ИСАЕВНЫ.

Требуется: слесари, Протезисты, механики, электрики, маляры, столяры, плотники, садовники, парники, слесари, механики, электрики, маляры, столяры, плотники, садовники, парники.

ОБЪЯВЛЕНИЕ. Доводит до сведения граждан гора. Томска, что касса „Волосета“ для приема денег за электрическую энергию и воду открывается с 10 час. утра.

Утеряны разные документы на имя Губина И. С. а также: паспорт, выд. милицией, волостью, Копия № 2 удостоверения личности, справка из учреждения, регистрационный билет № 1389.

К СВЕДЕНИЮ ГР. КУРАЯЩИХ! Концессионная табачная фабрика АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА А. ПОПОВА С-ВЕИ ЧИТА

УТЕРЯНО: паспорт, удостоверение личности, регистрационный билет, выд. милицией, волостью, Копия № 2 удостоверения личности, справка из учреждения, регистрационный билет № 1389.

МАРТА 12-ГО МАРТА ОТКРЫЛОСЬ Сибирское Краевое Отделение Государств. Треста „МОССУКНО“

Утеряны разные документы на имя Губина И. С. а также: паспорт, выд. милицией, волостью, Копия № 2 удостоверения личности, справка из учреждения, регистрационный билет № 1389.

ПРОДАНА ВСЮДУ БУХГАЛТЕРИИ. Уроки БУХГАЛТЕРИИ. Занятия с 10 до 12 часов вечера, 3-21

Требуется: слесари, Протезисты, механики, электрики, маляры, столяры, плотники, садовники, парники, слесари, механики, электрики, маляры, столяры, плотники, садовники, парники.

Модистка поступила в продажу В ЦЕНТРАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ Ленинский проспект, № 6

Врачебный укаватель по городу Томску. ЗУБНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА. Консультант безработных врачей, улица Розы Люксембург, № 2 (бывш. клуб „Комсомолец“).

ПРОДАНА ВСЮДУ БУХГАЛТЕРИИ. Уроки БУХГАЛТЕРИИ. Занятия с 10 до 12 часов вечера, 3-21

Требуется: слесари, Протезисты, механики, электрики, маляры, столяры, плотники, садовники, парники, слесари, механики, электрики, маляры, столяры, плотники, садовники, парники.